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Lezajlott a WEBINÁRIUM 2023 
harmadik és negyedik előadása

2023. szeptember 28-án került megrendezésre a
harmadik online előadás a WEBINÁRIUM 2023
keretében. Dr. Csorba Tibor a MATE kutatója egy kiváló
prezentációban ismertette korábbi és legújabb
eredményeit egy aktuális téma, a növények
hőstresszre adott molekuláris válaszai kapcsán. Az
évben utolsóként, Dr. Kaló Péter a MATE és a HUN-REN
SZBK munkatársa tartott egy szépen illusztrált
előadást 2023. december 5-én, melyben bemutatta a
növények és a nitrogén-kötő baktériumok közötti  
szimbiotikus kapcsolat molekuláris részleteit felderítő
kutatásait. Az előadásokról készült felvételeket
feltöltöttük a youtube csatornánkra, ahol bármikor
visszanézhetőek. Köszönetképpen Tibornak és
Péternek is eljuttatunk egy-egy logós
ajándékcsomagot, és  tiszteletbeli meghívást kaptak az
MNBT 2024 Kongresszusra. 

Tulipa kaufmanniana, korai tulipánfaj 2024
márciusában, Törtelen. Prof. Erdei László felvétele
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Rekordlétszámú előadó 
a FIANÖVELŐ-n

Az idei esztendőben a Debreceni Egyetem
Élettudományi Központja adott otthont a FIAtal
NÖVénybiológusok ELŐadás-sorozatának, a
FIANÖVELŐ-nek. A házigazdánk Máthé Csaba volt,
amit ezúton is köszönünk neki! Ebben az évben a
PhD-hallgatók mutathatták be eddig elért
eredményeiket. Örömünkre szolgált, hogy
viszonylag sokan jelentkeztek, hiszen 13 előadó
versenyzett a felajánlott díjakért, és valamennyien
kiváló előadással készültek. Érdemes
megjegyezni, hogy a 13 fiatal közül 8 külföldi volt,
így az előadások zöme angolul zajlott. Az
előadások sorát a Scientia Amabilis Alapítvány
egyik díjazottjának, Dr. Czékus Zalánnak (Szegedi
Tudományegyetem) az előadása zárta. Az
eseményt online is lehetett követni, amit sokan
meg is tettek. Végül a zsűri egy első (Péter Csaba,
HUN-REN Szegedi Biológiai Kutatóközpont), két
második (Kalpita Singh, HUN-REN ATK
Mezőgazdasági Intézet; Major Gyöngyi, Pécsi
Tudományegyetem) és két harmadik díjat osztott
ki (Kondak Dóra, Szegedi Tudományegyetem;
Mohamad Anas AL Bouni, HUN-REN Szegedi
Biológiai Kutatóközpont). Az első helyezést elérő
Péter Csaba átvehette a  FIANÖVELŐ PhD
kategória Vándordíjat, amelyet két évig birtokol. A
Vándordíj elkészítését a Biocenter Kft. támogatta.
Gratulálunk a díjazottaknak és az összes
előadónak és köszönjük, hogy ilyen szép
létszámmal vettek részt a konferencián!



A tavalyi évben lezajlott az online előadás-sorozatunk,
melynek keretében sikeres, hazai kutatók mutatták
be eredményeiket. Idén a webináriumot külföldi
előadókkal folytatjuk azzal a céllal, hogy felvezessük
és ráhangolódjunk a következő esztendőben
társaságunk által megrendezendő FESPB Plant
Biology Europe konferenciára. Négy előadást
tervezünk, melyek közül az elsőt az auxinkutatás
széles körben elismert szakértője, Jiri Friml tartja  
áprilisban. Az előadáshoz Facebook oldalunkon
eseményt hoztunk létre, és körlevélben is küldtünk
információt a tagságnak. Várunk minden érdeklődőt
szeretettel az online térben! 
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Együttműködési megállapodást kötöttünk a PTE
Botanikus Kerttel
Az SZTE, ELTE Füvészkertek és a DE Botanikus kert, valamint a
martonvásári Kastélypark és Agroverzum után partnerségi
megállapodást kötöttünk a Pécsi Tudományegyetem
Botanikus Kertjével is.  Ennek keretében tagjaink ingyenesen
látogathatják a kertet, melyhez elegendő a
személyazonosságot igazolni a belépéskor. A kertben többek
között kaktusz- és pozsgásgyűjteményt, pálmaházat,
valamint orchidea- és broméliaházat tekinthetnek meg.  
Érdemes kihasználni ezt a lehetőséget is, és látogatást tenni
a pécsi botanikus kertbe! (https://botanikuskert.pte.hu) 

Új programunk a FESPB/HUSPB WEBINAR 2024

PTE Botanikus Kert facebook



Megkezdtük a MNBT 2024 Kongresszus előkészületeit

Az idei esztendőben megrendezzük a XIV. Magyar Növénybiológiai Kongresszust,
Szegeden. A tervezett dátum 2024. augusztus 28-30., amit érdemes feljegyezni a
naptárakba!
A hagyományokhoz híven a konferencián tudományos előadások és
poszterbemutatók hangzanak el magyar nyelven a növénybiológiai alapkutatás
részterületeiről (pl. abiotikus és biotikus stresszélettan, fotoszintézis stb.). Idei
újításunk, hogy egy angol nyelvű szekciót is szervezünk, valamint az alapkutatási
eredményeken túl gyakorlatorientált mezőgazdasági kutatások bemutatására is
lehetőséget biztosítunk. Tervezzük továbbá külföldi plenáris előadók meghívását,
valamint azt, hogy lehetőséget biztosítunk online regisztrációra. A tudományos
program mellett szabadidős tevékenységet és gálavacsorát is tervezünk.
Megkezdtük szponzorok toborzását és megpályáztuk a Szegedért Alapítvány
támogatását (ez utóbbi nem járt sikerrel). A konferencia beharangozását
hamarosan megkezdjük e-mailben, a honlapunkon és a Facebook oldalunkon.
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További híreink:

Idei közgyűlésünket 2024. május 24-én (pénteken) tartjuk a szokásos helyszínen, az ELTE
Lágymányosi Campus-án. A részletekkel e-mailben jelentkezünk majd.

Szívesen vesszük, ha növényeikről készített kedvenc fotóikat (megfelelő minőségben és
felbontásban) elküldik nekünk, hogy azokkal hírleveleinket díszíthessük.


